



Ιόνιο Πανεπιστήμιο
Τμήμα Πληροφορικής
Οργανωτική Επιτροπή IUSCI

Κέρκυρα, 08 Μαΐου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιτυχής ολοκλήρωση του 1ου Φοιτητικού Συνεδρίου Πληροφορικής του Τμήματος Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου (IUSCI)

Το Τμήμα Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου ανακοινώνει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την επιτυχή ολοκλήρωση του 1ου Φοιτητικού Συνεδρίου Πληροφορικής (IUSCI), το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 6 και 7 Μαΐου 2025 στην Κέρκυρα. Το συνέδριο διοργανώθηκε στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 20 χρόνια από την ίδρυση του Τμήματος, σηματοδοτώντας ένα σημαντικό ορόσημο που ανέδειξε περαιτέρω το ακαδημαϊκό και ερευνητικό του προφίλ.

Η πλειονότητα των συμμετοχών προήλθε από το πεδίο της Πληροφορικής, ωστόσο η παρουσία φοιτητών από συναφή επιστημονικά πεδία, όπως το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας και το Τμήμα Αρχαιονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, ανέδειξε τη διεπιστημονικότητα και τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ διαφορετικών επιστημονικών τομέων.

Οι σύνεδροι παρουσίασαν εργασίες υψηλού επιστημονικού επιπέδου σε θεματικές ενότητες όπως τεχνητή νοημοσύνη, κυβερνοασφάλεια, μηχανική μάθηση, πληροφοριακά συστήματα και βιοπληροφορική. Η υβριδική μορφή του συνεδρίου, με συνδυασμό φυσικής και διαδικτυακής συμμετοχής, συνέβαλε στην ευρεία διάχυση της επιστημονικής γνώσης και στη βελτίωση της προσβασιμότητας.

Το πρόγραμμα περιελάμβανε επιπλέον εργαστήρια, διαλέξεις από διακεκριμένους επιστήμονες, καθώς και συζητήσεις στοργυλής τραπέζης, προσφέροντας στους συνέδρους την ευκαιρία να αποκτήσουν πολύτιμες επιστημονικές εμπειρίες και να αναπτύξουν περαιτέρω τις ακαδημαϊκές τους δεξιότητες.

Η Οργανωτική Επιτροπή, αξιολογώντας τα θετικά αποτελέσματα του συνεδρίου, διαπιστώνει ότι οι συμμετέχοντες αποκόμισαν ουσιαστικές γνώσεις και δημιούργησαν πολύτιμα δίκτυα

συνεργασίας. Στόχος της Επιτροπής είναι η επέκταση και ο περαιτέρω εμπλουτισμός του συνεδρίου το 2026, ενσωματώνοντας νέο περιεχόμενο, διευρυμένες δράσεις και αυξημένη επιστημονική συμμετοχή.



Τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής

Πίσω σειρά (από αριστερά προς δεξιά): Αγγελική Μερκούρη, Σταμάτης Καλλιπόσης, Ιωάννης Σκιαδόπουλος, Σπυρίδων Ευτύχιος Κοκοτός, Ευάγγελος Κωνσταντινίδης, Νικόλαος Ρούφας & Φίλιππος Μπητόπουλος

Μπροστά σειρά (από αριστερά προς δεξιά): Αγγελική Ταρνανά, Ραφαέλα Γεωργίου, Ελευθερία Δημολίου, Ελένη - Μαρία Άνθη & Ευσεβία Μακρή

Η Οργανωτική Επιτροπή εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες της στους εθελοντές φοιτητές, τους διδάσκοντες κα. Ελένη Χριστοπούλου (Μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματος) και κ. Δημήτριο Ρίγγα (Μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματος) για την εξαιρετική αρωγή τους, την Επιστημονική Επιτροπή, την Πρόεδρο του Τμήματος Πληροφορικής κα. Κάτια Λήδα Κερμανίδου, το ίδιο το Τμήμα και το Πανεπιστήμιο καθώς και τους καθηγητές κ.κ. Νικόλαο Κορφιάτη και Μάρκο Αυλωνίτη για την πολύτιμη συμβολή και την υποστήριξή τους στη διοργάνωση. Τέλος, εκφράζει τις ευχαριστίες της σε όλους τους συμμετέχοντες που αγκάλιασαν θερμά το συνέδριο.

Το παρόν δελτίο τύπου συνοδεύεται από βίντεο με αποσπάσματα των ομιλιών του καθηγητή κ. Κορφιάτη, του Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Κοκοτού και του φοιτητή κ. Σαραντίδη, ο οποίος παρουσίασε την επιστημονική του εργασία.

Περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο είναι διαθέσιμες στην επίσημη ιστοσελίδα:
<https://iusci.di.ionio.gr>

Επικοινωνία: Email: info.iusci.di@ionio.gr

Σύνδεσμοι Κοινωνικών Δικτύων: https://linktr.ee/iusci_conference